

В связи с предстоящим весенне-летним пожароопасным периодом гражданам необходимо помнить о важности соблюдения мер пожарной безопасности на территории муниципального образования город-курорт Анапа.

Напоминаем, что согласно п. 17.1 Правил противопожарного режима в РФ, утвержденных постановлением правительства РФ от 25.04.2012 № 390 (далее – ППР в РФ), правообладатели земельных участков (собственники земельных участков, землепользователи, землевладельцы и арендаторы земельных участков), расположенных в границах населенных пунктов, садоводческих, огороднических или дачных некоммерческих объединений **обязаны** производить регулярную уборку мусора и покос травы. Границы уборки территорий определяются границами земельного участка на основании кадастрового или межевого плана.

Согласно п. 72.3 ППР в РФ в период со дня схода снежного покрова до установления устойчивой дождливой осенней погоды или образования снежного покрова органы государственной власти, органы местного самоуправления, учреждения, организации, иные юридические лица независимо от их организационно-правовых форм и форм собственности, крестьянские (фермерские) хозяйства, общественные объединения, индивидуальные предприниматели, должностные лица, граждане Российской Федерации, иностранные граждане, лица без гражданства, владеющие, пользующиеся и (или) распоряжающиеся территорией, прилегающей к лесу, обеспечивают ее очистку от сухой травянистой растительности, пожнивных остатков, валежника, порубочных остатков, мусора и других горючих материалов на полосе шириной не менее 10 метров от леса либо отделяют лес противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра или иным противопожарным барьером.

Не складировать мусор и тару, а также не допускать сжигания сухой травы, отходов и тары.

Согласно Кодексу Российской Федерации об административных правонарушениях за нарушение требований пожарной безопасности предусмотрен административный штраф для граждан в размере до 4 тысяч рублей, для должностных лиц до 30 тысяч рублей, для предпринимателей до 40 тысяч рублей, для юридических лиц до 400 тысяч рублей.

В случае, если нарушение требований пожарной безопасности повлекло уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, **административные штрафы увеличиваются.**

За нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее уничтожение или повреждение чужого имущества в крупном размере либо причинение тяжкого вреда здоровью человека, **предусмотрена уголовная ответственность.**

Отдел надзорной деятельности
и профилактической работы г.-к. Анапа